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Соціальна стипендія для студентів-ВПО у
2026 році - хто має право та як оформити
Студенти зі статусом ВПО можуть отримати 890 або 1180 грн на
місяць - залежно від типу закладу та умов навчання

Ольга Палій
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Соціальна стипендія для студентів-ВПО 2026

Студенти зі статусом внутрішньо переміщеної особи мають право на
соціальну стипендію - виплати тривають до завершення навчання,
але не довше ніж до 23 років. Система стипендіальних виплат в
Україні зазнала суттєвих змін: з 1 вересня академічні стипендії
зростуть до щонайменше 4000 грн. Однак соціальна виплата для ВПО
- окремий вид підтримки, що діє за власними правилами та умовами.

Право на виплату мають студенти, які перемістилися з територій
бойових дій або з тимчасово окупованих територій. Також на
стипендію можуть розраховувати ті, чиє житло знищене чи
пошкоджене внаслідок війни до стану, непридатного для проживання.
Детальніше про критерії, розміри та порядок оформлення йдеться у
Telegram-каналі народного депутата Павла Фролова. Обов'язкова
умова - навчання за державним замовленням без академічних
заборгованостей і незадовільних оцінок.

студенти

Студенти мають право на соціальну стипендію ВПО.

Щодо форми навчання: для здобувачів вищої освіти (університети) -
виключно денна форма. Для студентів закладів фахової передвищої
освіти (коледжі) - денна або дуальна. До завершення першого
семестру першого року навчання стипендія призначається
автоматично - без додаткових підтверджень.

У 2026 році розміри виплат такі:

1180 грн/міс - для студентів закладів вищої освіти;
890 грн/міс - для студентів закладів фахової передвищої

освіти.

Студенти, які мають право одночасно на соціальну та академічну
стипендії, повинні обрати лише одну з них. Отримувати обидві
виплати водночас дозволено тільки дітям-сиротам та дітям,
позбавленим батьківського піклування.

Як оформити стипендію та які документи
подати

Щоб отримати виплату, студент подає до свого закладу освіти
письмову або електронну заяву. До заяви необхідно додати копію
паспорта, реєстраційний номер облікової картки платника податків
(РНОКПП / ІПН), а також документ, що підтверджує право на пільгу.
Зокрема, це може бути довідка про статус ВПО або витяг з Реєстру
пошкодженого та знищеного майна.

Важливо пам'ятати: стипендію скасують, якщо студент отримає
академічну заборгованість, незадовільну оцінку або піде в
академічну відпустку. Після успішного проходження семестрового
контролю виплата поновлюється.

Що варто знати про виплати для студентів

З 1 липня 2025 року функції з виплати соціальних стипендій
студентам перейшли до органів Пенсійного фонду України. Виплати
отримують студенти і курсанти закладів фахової передвищої та
вищої освіти державної форми власності. Фонд роз'яснив деталі
порядку призначення та необхідний перелік документів.

Окрім стипендій, студенти-ВПО мають право й на інші форми
державної підтримки. Зокрема, виплати на проживання для ВПО можна
оформити через портал електронних послуг Пенсійного фонду - за
умови наявності кваліфікованого електронного підпису. Студенти-
ВПО віком від 18 до 23 років, які навчаються на денній формі та
не мають власної сім'ї, входять до кола отримувачів такої
допомоги.

СЛІДКУЙТЕ ЗА НАМИ У TELEGRAM
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